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CORONAVIRUS COVID-19 // Enquête n°2 

Les mesures d'accompagnement sont-elles adaptées ? 
 

Réalisé par l’Union Patronale du Var entre le  9 et le 20 avril 2020 

438 réponses traitées – 450 répondants 

1/ Quel est votre secteur d’activité 

 

 

11,86%

1,34%

12,08% 11,86%

5,37%
2,91%

20,81%

2,24%

10,96%

3,36%

17,23%

Secteur artisanat
Secteur associatif
Professions libérales
Services aux entreprises (dont transport de marchandise)
Services aux personnes (dont transport de personnes)
Agriculture
Commerce de détail
Moyenne et grande distribution
BTP
Industrie
Hôtellerie Café Restauration
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2/ Quel est votre effectif 

 

 

 

3/ Chomage partiel 

 

 Nombre de personnes au chomage partiel : 2298 personnes 

 % d’entreprise ayant recours au chomage partiel (hors entreprises 

n’ayant pas de salarié) : 62% 

 Nombre moyen de personnes au chomage partiel /entreprise : 8 

  

o salarié 1 à 4
salariés

5 à 9
salariés

10 à 49
salariés

50 à 99
salariés

100 à 249
salariés

250 salariés
et +

23,97%

38,81%

14,38%

19,18%

2,05%
0,91% 0,68%
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4/ Actuellement votre entreprise est :  

 

 

Dans la 1ere enquête 49% des entreprises étaient fermées, 47% en 

poursuite d’activité mais restreinte et 4 % en poursuite d’activité. 

 

  

48%

43%

7%

2%

Fermée

Poursuite d’activité mais 
restreinte  

Poursuite d’activité 

Surcroit d’activité



                                                                                                                                     4/12 
 

5/ L'activité de votre entreprise est-elle impactée par l'épidémie de 

COVID-19 ? 

 

 

 

Dans la 1ere enquête 87% des entreprises étaient fortement 

impactées, 10 % étaient impactées modérement, 3% ne l’étaient pas 

mais cela pourrait l’être à CT et 1% n’avaient aucun impact pour 

l’instant. 

  

86%

9%

3%
2%

Oui fortement

Oui modérement

Non mais cela pourrait l'être à
CT

Aucun impact sur mon activité
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6/ Souffrez-vous d'une baisse du chiffre d'affaires ? 

   

4%

8%

13%

31%

44%

aucune baisse

 - de 25%

25 à 49%

50 à 70 %

100%
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7/ Quels types de difficultés rencontrez-vous ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95,66%

74,66%

33,56%

28,31%

9,13%

6,39%

3,42%

1,83%

1,60%

Baisse du CA

Baisse de fréquentation / de commandes clients

Annulation de commandes, de ventes

Difficultés d'approvisionnement ou d'expédition

Autre

Absence de salariés

Conflit clients

Surcroit d’activité

Conflit fournisseurs
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8/Estimez-vous être suffisamment informé sur les aides déployées 

par le gouvernement et les collectivités locales (Région Sud, Métropole, 

EPCI, ...) ? 

 

9/ Si vous estimez être suffisamment informé sur les aides 

déployés, votre source d'information : 

 

UPV – Autre organisation professionnelle - Expert comptable Réseaux Sociaux - Autres  

74%

26%

OUI NON

76,45%

50,46%

89,30%

33,64%

14,98%

33,94%
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10/ Comment jugez-vous les aides proposées ? Elles répondent 

 

 

 

 

11/ Avez-vous déjà sollicité une ou plusieurs aides ou envisagez-

vous de le faire ? 

 

 

9%

62%

29%

Totalement à vos
besoins

Partiellement à vos
besoins

Pas du tout à vos
besoins

85%

15%

OUI NON
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12/ Si vous n'avez pas sollicité d'aides et/ou n'envisagez pas de le 

faire, pourquoi ? 

 

 

 

Commentaires : 

 Pas éligible, ne rentre pas dans les criteres 

 Mesures pas adaptées, ne répond pas aux besoins 

 Activités saisonnières 

 A suffisement de trésorerie 

 Activité suffisante 

 Les banques ne jouent pas le jeu 

 

 

 

 

 

49%

33%

8%

10%

Pas (encore) de besoin

Aides inadaptées

Pas d'interlocuteur pour
m'aider

Autre
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13/ Si oui, quel(s) type(s) d’aide avez-vous sollicité ? 

13.1 Aides sollicitées 

 
 

13.2 Aides sollicitées ou envisagées 

62,86%

45,36%
47,75%

29,97%

61,27%

43,50%

24,40%

46,95%

2,39% 1,33%

73,47%

56,50%
53,85%

37,14%

62,86%
58,09%

32,36%

51,46%

6,10%
5,31%
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Commentaires éventuels sur les aides : 

 

 Accélérer le traitement des demandes et avoir un vrai suivi 

 Accélérer les versements des aides 

 Simplifier les aides 

 Améliorer le comportement des banques 

 Aides accessibles au plus grand nombre (trop de critères 

restrictifs) 

 Rôle des assurances qui est insuffisant 
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14/  A votre avis, manque-t-il une mesure au dispositif proposé ? 

 

 

Si oui laquelle ? 

 

Les réponses les plus fréquentes : 

 La suppression, l’exonération des charges fiscales, sociales 

 Des aides plus adaptés pour les indépendants 

 Report, étalement de la TVA 

 Prise en charge de la perte d’exploitation au niveau des assurances 

 Besoin d’avoir un vrai appui des banques 

 Favoriser l’accès aux EPI (masques, gels, …) et aux solutions de 

dépistage/tests pour favoriser la poursuite d’activité ou préparer la 

reprise 

 

73%

26%

1%Oui

Non

Ne sait pas


